



欢迎关注
“商丘县新闻”
微信公众号

梁园环卫工争当商丘好人

文/图 本报记者 单保良 通讯员 李春艳



有人说，环卫工人就是清理垃圾、干脏活干累活的人，但在梁园区，环卫工人却在又脏又累的最平凡的工作岗位上演绎出一个个最美的故事。危急关头，他们放下扫帚冲上去，救人救火，奋不顾身。

6月24日7时30分，梁园区城市管理局梁苑公司第四分公司中队长霍新洁像往常一样，在烈日下对街面洒水抑尘，当他行至中州路与八一路交叉口时，发现一辆面包车突然着火，面包车附近还有其他车辆，不远处就是几家做生意的店面房。

险情突降！人民群众的生命和财产受到威胁，险情不容拖延。

霍新洁二话不说，打开对讲机急呼在附近作业的高压冲洗402车和洗扫403车增援灭火，短短几分钟，洒水车呼啸而来。高压冲洗402车司机辛龙、洗扫403车司机李贵海二人合作拔出水枪，向起火面包车高速喷射，洒水车变身消防车，不到5分钟就将起火面包车扑灭。与此同时，霍新洁迅速疏导周围车辆及



洒水车变身消防车。

群众。由于起火面包车火势及时得以控制，没有发生爆炸和蔓延，没有殃及周围行人及车辆。霍新洁、辛龙、李贵海三人奋不顾身、舍身救火的英雄事迹也受到过往行人的称赞，三人所在的公司对他们的英雄事迹给予高度肯定，号召全体职工向他们学习。

5月27日13时，在道北黄河路与凯旋路交叉口往东附近发生了令人感动的一幕。由于当天风太大把路边铁皮隔离墙刮倒，碰巧砸住了一名开摩托车路过的行人，让其受伤严重不能动弹。

正在附近巡逻的赵彬、金轩宇等几名环卫工人发现后马上上前施救。他们

来到伤者身边，仔细询问伤者情况后，见伤者不能动弹，马上拨打120急救电话，并且通知伤者家属，然后指挥车辆分流，防止二次事故发生。其间，他们一直陪在伤者身边，直到急救车到来。这暖心的一幕，受到过往行人称赞，面对伤者家人的酬谢，他们却说：“举手之劳，何足挂齿！”

两天以后，伤者家属把一面上书“最美环卫工人”的锦旗送到赵彬、金轩宇的单位。

一直以来，梁园环卫工人都将助人为乐、拾金不昧作为分内事，好人精神在这个群体里悄然兴起，良好的道德品质

体现在日常工作与生活中，好人好事几乎天天发生。

4月1日，梁苑环境卫生工程有限公司农村生活垃圾清运分公司段国松在微信朋友圈里看到一则寻找走失老人的启事后，他感觉曾经在哪里见过这个人。

经过仔细回忆，他想起自己在孙福集耿矿矿化炉站安装线路时，一位推着自行车的老人和寻人启事中要找的老人非常相似，于是他主动联系其家人，提供线索。并返回最初发现老人的地方寻找，但此时老人已经离开。

追踪打听，逢人便问，紧张地浑身出汗，那认真劲仿佛失踪者就是他家的老人一样。经长时间查找与询问，他最终在一个偏僻的地方找到老人，并一直守护着老人，等待其家人前来确认。

经家属确认，老人就是微信上要寻找的失踪者。老人的儿子提出要重金酬谢，被段国松婉言拒绝。段国松说：“老人年纪大了，记忆力也不好了，要是不小心走失了，一是会给自己带来危险，二是让家里人很着急，这件事让谁遇上都会全力帮忙的，谁家没有老人啊！”

4月18日，为表示感谢，老人家属将一面印有“助人为乐 品德高尚”的锦旗送到了谢集中转站段国松工作的地方。

采访中得知，段国松是一名退伍军人、共产党员，是一名优秀的环卫工作人员，身份虽然在变，但他身上那种乐于助人的优良品质一直未变，体现了“退伍不退色”的军人本色。

积水挡道 干群齐心爱为舟

□杨侠君

6月28日，雨下了一整天，梁园区八八办事处拆迁区内的健康路地势低凹，积水严重，在其与红旗路交叉口，整个路口更是被积水淹没，路面成了一片“海”，这片“海”将学生通往市第一回民中学的路阻隔。6月29日6时，路口的积水还未退去，上学的学生全被积水挡在路口另一侧。

这时，经过此路口的八八街道党工

委书记李同宾看到几百个孩子被积水堵在路口无法到校上课，立即打电话召集组织街道工作人员前来援助，街道人大工委主任沙永军随即带领早来到单位，为创卫工作加班的干部和附近社区干部20多人来到现场。此时，“双违”巡查车开来了，干部们自己的私家车也开来了。班子成员们现场指挥调度，用一趟一趟地把学生安全送到校园里。

驾驶城管巡查车辆的城管局同志经过这里时加入到了救援队伍中，开私家车经过这里的回中老师加入到了救援队伍中，几辆送学生的出租车加入到了救援队伍中，一位家长把孩子送到学校之后回家开了自家的小货车加入到了救援队伍中，一位过路的女士开着自己的宝马车加入到了救援队伍中来了……一时间，整个救援现场有指挥的、有驾驶

的、有疏导的、有调度车辆的、有维持秩序的、有保障学生安全上车的、有安慰学生们情绪的，大家好像都事先商量好了各自的职责，就好像心中都有一种默契，但都忘了自己那双一直泡在积水里的脚……一条长长的队伍，来来回回的车辆、秩序复杂而井然，场面熙攘而温暖……

8时许，学生全部被安全运送完毕。

前进街道办事处 举办“庆七一”文艺汇演

本报讯(崔俊英)为庆祝中国共产党成立98周年，6月29日晚，梁园区前进街道办事处隆重举行以“不忘初心 牢记使命”为主题的建党98周年文艺汇演，热烈庆祝党的生日，激励士气、鼓舞干劲，进一步动员广大党员干部团结拼搏、扎实苦干。

文艺汇演在激情飞扬的开场舞《节日欢歌》中拉开了帷幕。演出节目形式多样，内容精彩纷呈，潘玲带来了红歌《五洲人民齐欢笑》，张爱菊带来豫剧《做一个合格的共产党员》，蒋秀琴带来的歌伴舞《绣红旗》，黄璐领舞的《青年的朋友来相会》……整场演出高潮不断，迎来了观众的阵阵掌声。

此次文艺汇演通过群众喜闻乐见的形式，极大地丰富了群众的精神文化生活，激发了大家爱国、爱党的热情，营造了欢乐、祥和的节日氛围，同时增强了社区凝聚力，为创建和谐社区打下坚实基础。

毛堌堆镇 开展“四个一”系列活动

本报讯(记者 邵群峰)“党的政策真是越来越好，给我们这些老党员体检身体都服务到家门口了。”6月30日上午，睢阳区毛堌堆镇刘曹楼村老党员石清乐乐呵呵地说。

当天，毛堌堆镇政府联合该镇卫生院党支部开展“七一”送医、关爱困难老党员”志愿服务活动。志愿服务队先后到司集、刘曹楼等村为困难老党员免费提供心电图、B超、测血糖等医疗服务，认真解答老人生活中的常见病、多发病的预防诊断及健康保健问题。

毛堌堆镇党委组织各村“两委”干部、基层党员围绕“铁肩担使命 初心永不改 凝聚睢阳高质量跨越发展强大正能量”开展“四个一”活动。

“四个一”活动：组织基层支部千名党员、预备党员面对党旗开展一次重温入党誓词、观看红色教育影片活动；围绕区委书记在全区迎“七一”专题党课讲话精神，就当好村级班子带头人、发展致富领头人、农民群众贴心人，各村支部书记带头开展一次讲党课、忆党史、铭初心活动；组织党员、返乡人才、致富能人、群众代表开展一次乡村治理、乡村振兴战略、人居环境改善、集体经济发展座谈会，广纳意见和建议，共商发展大计活动；围绕党员志愿者服务队，组织开展一次进村入户为老党员、贫困户义诊健康、人居环境治理等党员志愿者服务活动。



▲6月29日，睢阳区举行纪念建党98周年“老党员入党宣誓、老党员重温入党誓词”主题活动。全区科级以上党员干部、349个行政村(社区)党支部书记、部分新党员等约1300人面向党旗，庄严宣誓。
本报记者 邵群峰 通讯员 孙頔 摄

▲“七一”前夕，睢阳区新城街道办事处举办以“不忘初心 牢记使命 牢记使命跟党走”为主题的庆祝建党98周年大型诵读会活动，辖区2000余名党员干部和居民代表参加了活动。
本报记者 邵群峰 通讯员 鹿子豪 摄

永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2019年7月17日10时至2019年7月18日10时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf-item.taobao.com/sf_item/597817466852.htm?spm=a213w.7398554.paiList.6.32e93662lInuF8,户名:永城市人民法院),公开拍卖永城市光明路北芒山路西民

生小区27#4楼东户房产。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人:丁法官
联系电话:13781439333

永城市人民法院
2019年7月1日

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——乡村振兴在行动

路河镇

学用示范基地助农增收

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 宋锐)日前,睢阳区路河镇马庄村远程教育学用示范基地瓜蒌种植区,绿油油的瓜蒌藤蔓遮天蔽日,藤蔓上挂着一个个绿色的瓜蒌,引得不少路人停下脚步观赏拍照。此时,一堂“观摩课”正在这里进行。

“瓜蒌全身都是宝,瓜皮、种子和根都是中药材。一年种植可以连续收益3到4年,当年种植当年就会有收益,投资回收期短。而且,瓜蒌容易打理,种植技术含量不高,劳动强度低于常规农业。”基地负责人、马庄村党支部书记王行舟给大家比划着说,“种植成功后,我准备带动更多村民一起种植。”

马庄村和周边村的几十名党员群众代表及种植大户,站在地头围在一起听得津津有味,时不时有人插话咨询瓜蒌种植注意事项、收益和市场前景,王行舟逐一作答。

“瓜蒌翻下很多杂草,可不是因为人懒,而是因为把草留着既可以保持湿度,又可以让瓜蒌根部有遮荫,避免阳光对它直射造成脱水。”王行舟的声音提高了一个八度。

这样的场景,只是路河镇远程教育学用示范基地的一个缩影。今年以来,路河镇按照“党建引领、支部共建、产业发展、共奔小康”的目标,将远程教育站点建在产业链上、延伸到富民点上。围绕服务发展这一主题,该镇将远程教育教学与现场观摩、教学实践、示范带动、技术推广有机结合,大力推广扶植一批基础设施完善、技术队伍稳定、示范作用明显、综合效益显著的特色产业,开展远程教育学用示范基地创建活动。

据了解,该镇聚焦脱贫攻坚主战场,助力乡村振兴大舞台,把学用示范基地建成学用成果转化的试验田、党员群众培训的新课堂、实用技术推广的示范园、农村经济发展的主阵地,切实发挥远程教育“党员干部受教育,农村群众得实惠”功能,解决党员群众发家无门路、致富无技术的难题,让广大农民通过产业兴旺致富,收获乡村振兴的发展红利。目前,首批3个学用示范基地已经建成,开展各类活动10场次,有300余名党员群众走进基地观摩学习、实践锻炼。

坞墙镇

红色阵地引领乡村振兴发展

本报讯(记者 邵群峰 通讯员 杨飞)“宽敞明亮、整洁大方,以前哪敢想村室能建得漂亮!”6月29日,李油坊村返乡老党员王绍利看着焕然一新的村党群服务中心难掩内心的激动。

据了解,按照睢阳区建设100个中心村的要求,坞墙镇先后新建了集娱乐休闲、便民服务为一体的李油坊、坞墙中心社区、宋庄等8个高标准党群服务中心,目前已全部投入使用。

新建成的党群服务中心以“20分钟学习圈、30分钟连心圈、40分钟安全圈”以及党的发展历程为红色阵地核心内容,构建起一个既具有当地历史文化底蕴,又具时代特色的党建特色站点。同时,中心通过展示党员风采、美丽乡村建设,以最简单明了且立体的形式宣传党建文化,将传统文化内容形象化、具体化,营造浓郁的红色氛围。

“我们充分利用有限空间,融入更多的红色文化元素,让党员群众走进这里就能受到熏陶,就能学习到优秀的党史文化。同时,也为服务群众打造了一个开放、高效、便民的平台,有效打通服务群众‘最后一公里’。”李油坊村党支部书记李思华说。

在“党建红”氛围的引领下,李油坊村党员干部积极发挥先锋模范作用,定期开展党员带头平安巡逻、美化村庄,使得村庄环境、平安建设等工作一直坚持走在全镇前列。党员干部们还通过定期走访贫困户,带动村民一起学习安全知识、党的十九大精神,垃圾分类农业技术等内容,转变村民观念,实现农村和谐稳定发展。2018年年底,李油坊村实现脱贫摘帽目标。

据坞墙镇党委书记谢时冰介绍,该镇全面推进农村红色阵地建设以来,因地制宜打造党建示范村,着力建设有特色、有亮点、有内涵的党建品牌,形成了以点带面辐射带动作用。通过党群活动中心规范化建设,该镇不断推动全镇村级党组织全面进步、整体提升,为实施乡村振兴战略打下了坚实基础。



7月1日,梁园区观集镇郝庄村20多名妇女在村里的电子厂工作。据了解,近年来,该镇通过招商引资先后发展非公民营企业10多家,让留守妇女在家门口务工就业。苗发新 陈臣 摄

永城市人民法院拍卖公告

河南省永城市人民法院定于2019年7月17日10时至2019年7月18日10时止(延时的除外),在河南省永城市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf-item.taobao.com/sf_item/597399284212.htm?spm=a213w.7398554.paiList.5.32e93662lInuF8,户名:永城市人民法院),公开拍卖永城市东城区欧亚路与雪枫路交叉口金博大西塔2508号房产。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。
联系人:丁法官
联系电话:13781439333

永城市人民法院
2019年7月1日